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BONYHÁDVARASD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA 

SAJTÓKÖZLEMÉNY   

A TOP-3.2.1-15-TL1-2016-00028 ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLET ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE 

BONYHÁDVARASDON ELNEVEZÉSŰ PROJEKT LEZÁRÁSÁRÓL 

 

BONYHÁDVARASD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA SIKERESEN PÁLYÁZOTT A TOP-3.2.1-15-TL1-2016-

00028 ÖNKORMÁNYZATI ÉPÜLET ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE BONYHÁDVARASDON 

ELNEVEZÉSŰ PROJEKTJÉVEL. A FEJLESZTÉS MEGVALÓSÍTÁSÁRA 52.759.957 - MILLIÓ FORINT, 

100% INTENZITÁSÚ, VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁST NYERT. 

 

A fejlesztéssel érintett épület a település legfontosabb, legalapvetőbb funkcióit ellátó létesítménye. A 

beruházás eredményeképpen – mindamellett, hogy az épület a mai kor által támasztott követelményeknek 

megfelelő új külsőt kapott – az üzemeltetés is lényegesen kevesebb kiadással biztosítható a jövőben. Az 

épület közel nulla energia felhasználásával lesz üzemeltethető. A fejlesztés által csökken a CO2, valamint az 

üvegházhatású gázok kibocsátása. 

 

A beruházás során megvalósításra került tevékenységek: a hivatal, valamint a művelődési ház épületeinek 

felújítása. Az épület előtti udvarrészben akadálymentes parkolóhelyek, járdák lettek kialakítva. A hivatal 

épületénél, a főbejárat megközelítéséhez mozgáskorlátozott rámpa került. A fürdő, a mosdó és az illemhely 

helyiségei akadálymentesek lettek. A projekt révén lehetőség nyílt továbbá a homlokzati falak külső oldali 

teljes hőszigetelő rendszerrel való kiegészítésére, és a homlokzati nyílászárók cseréjére. A padlásfödémen 

kiegészítő hőszigetelés elhelyezése is megvalósult, akárcsak egy új, energiatakarékos gázkazán beépítése. 

A gépészeti szerelvények, alapvezetékek, továbbá a villamos hálózat és szerelvények cseréje is megtörtént, 

LED lámpák kerültek felszerelésre. Mindezek mellett a tetőfelületre – hálózati villamosenergia-termelés 

céljából – napelemek lettek telepítve. 

 

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg. 

 

A 7158 Bonyhádvarasd, Kossuth u. 27. szám alatt található épület együttes (kultúrterem, önkormányzati 

hivatal épülete) a pályázati forrásnak köszönhetően komplex akadálymentesítési, illetve energetikai 

korszerűsítésen esett át a fenntarthatóság növelése érdekében. Az épület helyiségkapcsolataiba, 

tartószerkezeti kialakításában változás nem történt, a beruházás ezáltal nem volt építési engedély köteles. 

 

A projektről bővebb információt a www.bonyhadvarasd.hu oldalon olvashatnak. 

 

További információ kérhető: 
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